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ПРОТОКОЛ 

по проведению публичного слушания по проекту решения Совета  сельского поселения Мерясовский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан « О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Мерясовский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан».

Дата проведения:  31 июля 2017 года
Место проведения: СДК с.Мерясово
Время проведения:  9.00 
Председательствующий - председатель комиссии Хафизова Тансулпан Миниахметовна.
Принимают участие в публичных слушаниях:  
1. Хафизова Т.М. - председатель комиссии, глава сельского поселения Мерясовский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан;
2. Надербаев Р.Р. – заместитель председателя комиссии, депутат Совета сельского поселения Мерясовский сельсовет
3. Янтурина Ф.Г. - секретарь комиссии, депутат Совета сельского поселения  Мерясовский сельсовет
4.  Члены комиссии:
Кинзябулатова Р.Р. - депутат Совета сельского поселения Мерясовский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан;
 Ямантаев И.Р. - депутат Совета сельского поселения Мерясовский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан;

В публичных слушаниях зарегистрировано 57 человек.
Открыла  публичные  слушания  Хафизова Тансулпан Миниахметовна глава сельского поселенияМерясовский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан.
Председательствующий: Тема  сегодняшнего  публичного  слушания -
О публичных слушаниях по проекту решения Совета сельского поселения Мерясовский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Мерясовский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан».
Докладывает: Фазлиахметов Дарварт Махиянович- депутат Совета сельского поселения Мерясовский сельсовет.

Выступил: Надербаев Рафик Рафкатович- депутат Совета сельского поселения Мерясовский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан.

Добрый день уважаемые участники публичных слушаний.

На предыдущем заседании Совета 17 июля 2017 года решением Совета сельского поселения Мерясовский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан на сегодняшний день были назначены публичные слушания  по проекту решения « О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Мерясовский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан » 
Объявление о проведении публичных слушаний размещены на информационном стенде по адресу: с.Мерясово, ул.А.игибаева, 1  
 Проект решения размещен на сайте сельского поселения Мерясовский сельсовет муниципального района Баймакский район  и на информационном стенде Совета сельского поселения Мерясовский сельсовет муниципального района.

На момент начала проведения публичных слушаний предложений в проект решения и заявок на выступление не поступило. 
Уважаемые участники публичных слушаний!
На  заседании Совета проект решения Совета «О   внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Мерясовский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан» подробно рассмотрели. В связи с внесением изменений в Федеральное законодательства,  организована работа по принятию решения о внесения изменении и дополнений в устав сельского поселения Мерясовский сельсовет муниципального района. Проект решения согласован Прокуратурой Республики Башкортостан,  Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Башкортостан, есть  соответствующие письма. 

Уважаемая комиссия по проведению публичных слушаний!

Прошу Вас, представить  положительное заключение  по проекту решения « О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Мерясовский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан» в сельское поселение Мерясовский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан для принятия проекта решения.
У меня все Спасибо за внимание.
Председатель комиссии Хафизова Т.М.: У присутствующих есть вопросы, замечания или возражения?
Если  вопросов  нет,  предлагаю комиссии вынести заключение по результатам публичного слушания.
Проголосовали: «за» единогласно, «против» ноль, «воздержался» ноль. 
Замечания  и  предложения  по  проведению  публичных  слушаний  у 
присутствующих имеются? Если замечаний и предложений нет, предлагаю 
закрыть публичные слушания.


Председатель публичных слушаний                                     Т.М.Хафизова

Секретарь публичных слушаний                                           Ф.Г.Янтурина
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