ПРОТОКОЛ №_2
заседания антинаркотической комиссии СП Мерясовский сельсовет МР Баймакский район РБ
с.Мерясово	16.05.2017 г.
Председательствующий:
Глава СП Мерясовский сельсовет Хафизова Т.М.
Члены Комиссии: 
Члены комиссии: Абдрахимова Э.З.- управляющий делами;
Фазлиахметов Д.М.- имам-хатиб, депутат округа № 7
             Ямантаева З.А.- фельдшер ФАП, 
Рахматуллин Ф.З.- староста с.Мерясово
[bookmark: _GoBack]Приглашены: главы КФХ, активы села.
Повестка дня: 
1.     О последствиях незаконного культивирования наркосодержащих растений
     По первому вопросу  Об информировании населения о последствиях незаконного культивирования наркосодержащих растений и о принятых мерах по уничтожению сырьевой базы  для производства наркотиков и наркосодержащих растений слушали главу Мерясовского сельского поселения Т.М.Хафизову
    - По состоянию на 01.05.2017г на территории  поселения не выявлено очагов дикорастущей конопли. Нами принимаются меры по информированию населения о последствиях выращивания наркосодержащих растений. Культивируемых посевов на территории поселения нет. На сходах граждан освещаются вопросы об уничтожении наркосодержащих растений. Собственникам и пользователям земельных участков доведена информация об обязанности уничтожения очагов произрастания дикорастущих наркосодержащих растений, предупреждение об уголовной ответственности; 
2. По второму вопросу  О проведении месячника по профилактике здорового образа жизни выступила секретарь комиссии   Абдрахимова Э.З.
 -  В апреле месяце  провели месячник по профилактике здорового образа жизни. Мы проводим работу по  реализации плана профилактических мероприятий антинаркотической направленности .А именно: 
         На территории сельского поселения  ведется совместная работа по реализации антинаркотических мероприятий Администрации Мерясовского сельского поселения,   сельского дома культуры, сельской библиотеки, детского , школы и ФАП. 
Коллективами  ведется широкая пропаганда здорового образа жизни, направленная на повышение антинаркотической ориентации в рамках профилактики асоциальных явлений. 
         С целью реализации мероприятий,  в местах массового скопления граждан, особенно молодежи, развешиваются листовки, предупреждающие об ответственности  за незаконное выращивание наркосодержащих растений. Специалистами Администрации поселения производится обследование территории поселения с целью выявления и уничтожения очагов локализации дикорастущей конопли в весенне-летний период. 
         На сходах граждан население  информируется о проблеме распространения наркомании и употребления психотропных веществ. Также на сходах был поднят вопрос об обязательном и незамедлительном уничтожении  дикорастущих посевов растений конопли на прилегающих территориях. 
Решили: Информацию принять к сведению. 
  
  
 Председатель комиссии                                                Т.М.Хафизова 
Секретарь                                                                        Э.З.Абдрахимова 

