Мер14 ауыл бил1м13е башлы7ы Хафизова Тансулпан Миңн1хм1т 6ы8ыны5 отчет сы7ышы.

Отчет осоронда Мер14 ауылы хакими1те 98ене5 эшенд1 Р1с1й 31м Баш6ортостан башлы7ыны5 м2р1ж171тнам1л1ре, Федераль 31м Республика закондары, район Советы, ауыл Советы 6арар8арына таянды. Мер14 ауыл биләмәһенә 6ара7ан ике ауыл Мер14 31м Б1хтиг1р1й81 б2т13е 914 кеше и41пл1н1. Мерәҫтә- 818, Бәхтегәрәйҙә-94 кеше, 242 хужалы6 бар. 
  Биләмәлә 4 йыллыҡ башлангыс кластар, балалар баҡсаһы,  ФАП, почта  бүлексәһе, клуб, библиотека, 4 КФХ, 4 магазин эшләп килә.

Эре м2г28л2 малдар -774
Ва6 малдар- 818
Аттар 3аны- 186
 Й2к машиналары – 13,

 Е5ел машиналар 3аны – 136 

Тракторҙар- 45
М1кт1пк1с1 й1шт1гел1р 3аны – 78 
М1кт1п й1шенд1шел1р 3аны- 145

 Вахта ысулы менән эшләңселәр – 184
Студеннтар- 32
Пенсионерҙар- 189
2018 йылда прописка7а 5 кеше торган, прописканан т2шк1н 10 кеше.

2018 йылда 5 сабый донъяға килде.

6 кеше мәрхүм булды, шуның араһында 2 суицид, Мерәҫтә-1, Бәхтегәрәйҙә-1
Ауыл биләмәһендә 5 пар    сәстәрен- сәскә бәйләне Мерәҫтә-4 ,  Бәхтегәрәйҙә - 1.

2018  йыл 1 пожар булды, посадка янды. 
   Военкоматта хәрби и41пт1  173 кеше булды. Шул иҫәптән 1 запастағы офицер. Көҙгө призывта 3 егет  Рәсәй Армияһы сафына алынып хәҙерге көндә хеҙмәт итәләр, ә 10 егет армиянан ҡайтып 2018  йылда учетҡа торган.  6 кеше учеттан төшкән, учетка торгандар  бөтәһе 11 кеше.
    2018 йыл хакимиәттә 13 Совет ултырышы,  халы6 мен1н 20 сход 9тк1релде. 30 телд1н халы6 м2р1ж171те бул3а, я8ма р29ешт1 м2р1ж171т булманы. 2 ауылда ла көтөүҙәр ойошторолдо. Мерәҫтә 2 көтөү,көтөүселәр: Рысмухаметов Миндәхмәт, Байрамгулов Мөхәмәт, Искужин Әхмәтйән, Янтурин Гәфәр тулыһынса тырышып көттөләр, үр-яҡта 1 көтөү ине, көтөүселәре (Сайгафаров С., Узбеков Н.) башлап ташланылар. Бәхтегәрәйҙә  сират менән эре мөгөҙлө һәм ваҡ малдар бергә көтөлде. Мерәҫтә йылдағыса ваҡ малдар ҡырҙа айырым көтөлдөләр, көтөүселәр Батыршин Ишдәүләт һәм Гөлсәсәк. 
2018 йылда теләгән көтөүселәр эшһеҙлек бүлегенә КФХ-лар аша торҙолар.

 Мерәҫтә Рахматуллин Ф.З. етәкселегендә йылҡы өйөрө Ҡымыҙный яғында көтөлдө. Йылҡы көтөүсеһе: Рахматуллин З.З. Улар уҙҙәре көттөләр, ә инде Сайгафаров Салауат көткән өйөрҙө сират менән көтөргә тура килде.

   2018 йылдаГазин Ирмәк айырым йылҡы өйөрө йыйып ҡараны.

  Бәхтегәрәйҙә Рахматуллиндар Рамаҙан һәм Гүзәлиә етәкселегендә бер өйөр тотола. Район һайбйантуйында, Бәхтегәрәйҙә уткән  “Һабантуйҙа”, ҡымыҙ менән сыҡтылар һәм дә улар йылдағыса ҡымыҙ эшләп һаталар. Йылҡы көтөүсеһе Янтурин Заһир тырышып эшләй.   
     Участка инспекторы Яҡшоғолов Айҙар Әхмәр улы, ветерандар Советы  рәйесе Асмандиярова Рафига Рәфҡәт ҡыҙы, Имам-хатиб Фазлиахметов Д.М., фельдшер  Ямантаева З.А., ҡатын-ҡыҙҙар Советы рәйесе Худайбердина Д.Г. менән эскән, спиртлы эсемлектәр һатҡан ғаиләләргә йөрөнөк, профилактик эш алып барҙыҡ. Бер ғаилә спиртлы эсемлек һатыу менән тотолоп эше судтҡа китте.
Муниципаль дөйөм белем биреү учрежденияһы балалар баҡсаһы, башланғыс мәктәп 2018  йылдың 19 июле үҙгәртелде.     Директор итеп Шарипова Ләйсән Хасановна тәғәйенләнде. Дөйөм белем биреү учрежденияһында бөтәһе 11 кеше эшләй, 1 директор, 3 башлангыс кластар уҡытыусы, 2 повар, 2 ҡарауылсы. Балалар баҡса3ында тәрбиәләнеүседәр һаны 37. Ә инде мәктәптә 24 бала уҡыһа, 2 баланы өйҙә уҡыталар.
  Мәктәптә ата- әсәләр менән тығыҙ бәйләнештә эшләйҙәр. Төрлө акцияларҙа, конкурстарҙа, мәҙәни  сараларҙа, экологик өмәләрҙә әүҙем ҡатнаштылар.

   Мәсеттә йома намаҙдары, дини дәрестәр, дини байрамдар, йолаға әйләнгән Һалдаттарҙы армия сафына оҙатыу йолаһы библиотека активтар менән берлектә уткәрелде.
     ФАПта халыҡҡа бөтәһе 44 700 һумлыҡ дарыу һатылған. Бөтәһе 1540 кеше мөрәжәғәт иткән

    Мәҙәниәт йортонда зав.клуб, китапханасы һәм йыйыштырыусы эшләй. Клубта мәҙәни саралар, төрлө конкурстар үтте, “Оҫта ҡулдар” түңәрәге  2018 йылдан алып эшләп килә.
“Ғаилә йылына” арнап округтар араһында концерттар, гөрләп үтте. Еңеүсе округтар билдәләнде. Клуб хеҙмәткәрҙәре ауыл хакимиәтендә ойошторолған барлыҡ сараларҙа, өмәләрҙә өуҙем ҡатнаштылар.  Район тарафынан иғлан ителгән мәҙәни сараларҙа ла әүҙем булдылар.  “Йәйғор” байрамы, “Велоспорт” һ.б. байрамдар балаларға ҡыуаныс килтерҙе. Район тарафынан иғлан ителгән смотр- концертында ҡатнаштыҡ, китапханасы Худайбердина Д.Г. ҡатын-ҡыҙҙар Советын етәкләй. 2018 йылда куп кенә төрлө саралар үткәрҙе. “Ғаилә” йылына арналган “Ғаиләләр бәйгеһен” мәктәп менән берлектә 2 тапҡыр үткәрҙе.

 Валеева Әдилә менән республика тарафынан үткәрелгән конкурста ҡатнашып призлы урын алдылар, Хамитовтар Бәҙерниса Минниғали ҡыҙы, Хәләф Хабибрахман улы ғаиләһе менән фотоконкурста ҡатнашып “Ғаилә үҙе бер дәүләт” номинацияһына лайыҡ булдылар.
 Башҡорт китабы аҙналығы, яҡташ яҙыусылар аҙналығы, осрашыу кисләре үткәрҙе.

   Почтала бөтәһе  262 кешегә газеталар таратылған, “Һаҡмар” гәзитенә   80 -кеше, “Баймакский Вестник” гәзитенә-5 кеше “Йәшлеккә”-39 кеше яҙылған. 

    2018 йылда Бәхтегәрәй ауылында халыҡтың ярҙамы менән “Һабантуй” байрамы уткәрҙек. 
 Апрелдән- октябрь тиклем “Таҙа четверг” өмәләре, ҡоҙоҡтар, шишмәләр, парк, “Аҡминде” йылғаһы таҙартылды. Округ халҡы менән ағастар ултыртылды, 2  ауылда ла халыҡ менән берлектә экологик өмәләр ойошторолдо.
2018 йыл Республика тарафынан иғлан ителгән “Матур ауыл” конкурсында, район ҡортолтай башҡарма комитеты иғлан иткән “Сәләмәт ауыл” конкурсында ҡатнаштыҡ. Клуб, библиотека, ауыл биләмәһе активтары менән район һабантуйында, онотолоп барған йолаларҙы тергеҙеү маҡсатында “Ҡатыҡ тәмләшеү” йолаһы, район  ҡоролтай башҡарма комитеты тарафынан  үткәрелгән “Алтын тирмә” конкурсында, 35 йәшкә тиклемге йәштәр араһында ойошторолган КВН-да ҡатнаштыҡ.

Урындағы уҙ- идаралыҡты үҫтереү программһында ҡатнашып клубтын ҡыйығы тулыһынса яңыртылды. 

Берҙәм Рәсәй партияһы тарафынан иғлан ителгән “Аныҡ эштәр” программаһы буйынса 2 ауылғала пожар кәрәк-яраҡтары алдыҡ.

    Мерәҫ ауыл биләмәһенә 2018  йылға 3 млн 368 мең 900  һум доход инде. Үҙебеҙҙең доход план бирелгән 583 мең 400 һум, үтәлгән 606 мең 300 һум. Ошо  сумманан НДФЛ- 10 мең бирелгән, үтәлгән 10 мең 500 һум. Имущество налогы халыҡтан- 40 мен һум бирелгән, үтәлгән 40 мең 600 һум.  Ер налогы организацияларҙан- 23 мен һум, үтәлгән- 23 мең һум. Ер налогы халыҡтан-  167 мен һум, утәлгән- 167 мең 700 һум. Госпошлина – 6 мең 300 һум бирелгән, үтәлгән- 6 мең 400 һум. Прочие неналоговые доходы -  18 мен 700 һум ингән. Бесхозный объектарҙы  һатырға план бирелгән-  297 мен 500 һум, үтәлгән- 299 мең 300 һум. Ер участколары бесхоз объектар менән бергә һатылды. План бирелде-  24 мен 600 һум, план үтәлгән- 24 мең 600 һум. Денежные взыскания(штрафтар)- 15 мең һум ингән. Бюджетҡа дотация килгән -1млн 4мең 900 һум. Субвенсиялар-  30 мең 400 һум (ВУС). Ауыл биләмәһен төҙөкләндереү өсөн Республика тарафынан 500 мең һум бирелде.   Шунын эсенән – 220 мең һум ЖКХ-ға буленде. Өҫтәлмә рәуештә Республика бюджетынан 52 мең 100 һум “Берҙәм Рәсәй” партияһы тарафынан ойошторолган “Аныҡ эштәр” программаһы буйынса бүленде (пожар кәрәк яраҡтары 2 ауылға алынды).  
 Республика бюджетынан 1 млн һум урындағы үҙ- идаралыҡты үҫтереү программаһы буйынса бүленде, клубтың ҡыйығын тулыһынса яңыртылды. Ошо клубтың ҡыйығына  халыҡтан 150 мең һум, спонсорҙарҙан 169,300 һум инде, сельсовет бюдежтынан- 150 мең һум инде.
 Район бюджетынан 51 мең һум тех.паспорттар, инвентаризация үткәреү өсөн, ҡалған юлдарҙы рәсмилләштереү итеү өсөн бирелде. 

 2018 йылға 3 млн 386 мең 200 һум расход булған.

 Урындағы үҙ- идаралыҡҡа 1 млн 519 мең 700 һум киткән.

 ВУС хеҙмәткәренә- 30 мең 400 һум.

1)  Сибай электросете Бәхтегәрәйҙә, Таналыҡ, Шаймуратов урамдарына бағаналарға лампочкалар ҡуйыу өсөн 550 мең һумға договор төҙөлдө (тех условие өсөн)

2) ИП “Янбеков И” – С.Юлаев урамына һыу торбаһын яңыртыу өсөн материалдарға 90 мең һум.

3) Текущий ремонт водопровода, Уметбаев урамы, 29 990, 21 һум  ( ИП “Янбеков И.”)

4) Таганрог ИП “Биньяминова С.Н”. Детский уличный комплекс 99 мең һум.

5) ИП “Янбеков И” –  Текущий ремонт С.Юлаев урамына һыу торбаһын яңыртыу- 90 мең һум.

6)  ЗАО “БСРСУ ПР” Сибай филиалы – пожарный щит- 2 мең 995 һум.

7) ЗАО “БСРСУ ПР” Сибай филиалы – пожарный инвентарҙар- 9 мең 430 һум

8) ЗАО “БСРСУ ПР” Сибай филиалы –  (“Аныҡ эштәр”) пожар кәрәк яраҡтары- 45 мең 680 һум

9) Ауылға, район һабантуйына баннерҙар- 13 мең 800 һум

10) Мерәҫтә Ғафури урамына бағаналарға лампочкалар ҡуйыу өсөн, договор төҙөп, тех. Условие өсөн- 11 411, 74 һум.

11) Сибайский электросеть ВЛ опораһына 1 КВ тиклем 3-се квартал 2018 йылда 1 һум түләнек.

12) Урам араларын яҡтыртыу Бәхтегәрәй ауылында Шаймуратов Урамы 99  617, 14 һум- ИП “Абсалямов”ҡа күсте.

13) Мерәҫтә ҡыйлыҡ эттерелде -33 215, 17 һум. (Протасов Н.В.)күсте.

  2018 йылда эш һөҙөмтәләре буйынса эске эштәр министырлығынан рәхмәт хаты, Республика ҡатын- ҡыҙҙар ойошмаһынан почет грамотаһы, Ҡоролтай башҡарма комитетынан, Берҙәм Рәсәй партияһынан маҡтау ҡағыҙына лайыҡ булдыҡ. 

